



Уважаемые работники физической культуры и спорта,
спортсмены, ветераны спорта и болельщики!

Примите поздравления с замечательным праздником — Днем физкультурника!

Спорт несет людям здоровье, силу, красоту,
закаляет характер, учит преодолевать трудности,
воспитывает мужество и упорство в достижении целей.

Развитие физической культуры и пропаганда здорового образа жизни —
одно из важнейших направлений государственной политики России.
И сегодня занятия спортом все больше покоряют сердца россиян,
становятся неотъемлемой частью жизни молодого поколения.

В преддверии праздника отдельные слова благодарности выражаю тем,
для кого физкультура и спорт стали профессией!
Ваша целеустремленность, силы и знания
способствуют воспитанию здорового поколения,
для которого регулярные физические занятия - это образ жизни.

От всей души желаю всем любителям спорта, от новичков до профессионалов,
крепкого здоровья, спортивного долголетия, успешных стартов и новых побед!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*